

«Мы потеряли костяк трудового коллектива»

1
-Специалистами таких профессий и такого высокого уровня становятся не все и далеко не сразу, они обучаются, зарабатывая навыки и опыт, годами. Руководство компании «Свердловскавтодор» выражает глубокое соболезнование родственникам погибших и пострадавших в катастрофе, - заметил А. Зотов.
По словам замдиректора Берёзовского ДРСУ Андрея Новожёнова, несмотря на то, что был воскресный день, бригада ехала на работу: летом у дорожников выходных нет.
-Мы потеряли в этой автокатастрофе шесть членов трудового коллектива, для предприятия это огромная утрата, - говорит А. Новожёнов. - Все погибшие - опытные рабочие, которые трудились в нашем ДРСУ с самого его основания. Самому молодому из них было 36 лет. Это были безусловные профессионалы и семьянины, трезвые и ответственные люди, одним словом - костяк коллектива. Нам их будет очень не хватать.
Сейчас водитель «Ладьи Калины» задержан, в отношении него возбуждено уголовное дело по части 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). Человеку, признанному виновным по этой статье, грозит до девяти лет тюрьмы с лишением права управлять транспортным средством на три года.
ОАО «Свердловскавтодор» намерено оказать семьям жертв автокатастрофы материальную помощь и содействие в



Рустам Минниханов (в центре) и Александр Мишарин (справа) знакомятся с образцами новой продукции Уралмашзавода

Екатеринбург-Казань: идём в одном направлении
Средний Урал с Татарстаном развивают сотрудничество

Леонид ПОЗДЕЕВ
По сложившейся традиции день начала по лунному календарю мусульманского праздника Ураза-байрам отмечается как День Республики Татарстан. В 2011 году эта дата выпала на 30 августа.
Свердловская область и Татарстан близки не только территориально - их экономики развивались на протяжении многих десятилетий и продолжают развиваться как взаимодополняющие.
О развитии межрегионального сотрудничества Среднего Урала с крупнейшей республикой Среднего Поволжья рассказывает постоянный представитель Республики Татарстан в Свердловской области Ринат САДРИЕВ.
-Ринат Риватьевич, насколько успешно сегодня сотрудничают Татарстан и Свердловская область?
-После подписания в сентябре 2010 года Соглашения между Татарстаном и Свердловской областью о сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технологической, экологической, гуманитарной, культурной и иных сферах на 2011-2014 годы наши отношения вышли на новый уровень. Напомним, что этим соглашением, подписанным во время визита в Свердловскую область президента Татарстана Рустама Минниханова, предусмотрено создание благоприятных условий для развития предпринимательства, разработка и реализация совместных проектов, обмен информацией. В марте 2011 года губернатор Александр Мишарин посетил республику Татарстан с ответным визитом. В ходе этого визита были достигнуты новые договорённости.
-Какие-то конкретные шаги по реализации этих договорённостей предпринимаются?
-Конечно, например представители наших регионов уже начали совместно работать над обоснованием проекта высокоскоростной железнодорожной магистрали Екатеринбург-Казань-Москва.
В июне этого года состоял-



Ринат Садриев: «Традиции межнационального согласия на Среднем Урале действительно очень крепки и ими надо дорожить»

30 августа - Ураза-байрам
Дорогие уральцы!
Уважаемые приверженцы мусульманской религии!
Поздравляю вас с одним из самых значимых религиозных праздников для каждого мусульманина - Ураза-Байрам! Сегодня исламский мир завершает священный месяц поста Рамадан, когда принято очищать свою душу, обращаться к таким высоким нравственным ценностям, как милосердие и справедливость, терпение и ответственность, сострадание и забота о ближнем. Как гласит предание, именно в этот день Аллах ниспослал пророку Мухаммеду первые строки Корана. Этот яркий и красивый праздник связан с идеями духовного совершенствования и добра. День разговения принято встречать благими делами, проявлять заботу и сострадание к нуждающимся.
Средний Урал - один из самых многонациональных регионов России. Здесь в мирном соседстве проживают более 140 национальностей, дополняя и обогащая духовный мир и культурные традиции друг друга. Мусульманские религиозные организации и национально-культурные общества вносят достойный вклад в укрепление социального мира, согласия и цивилизованных межнациональных отношений.
В нашей области строятся храмы и мечети, широко отмечаются национальные и религиозные праздники. Растёт число верующих, традиционные религии на Урале крепнут и играют в обществе всё более заметную роль.
Правительство Свердловской области сотрудничает с мусульманскими организациями по широкому кругу вопросов: строительству Соборной мечети, эксперименту по преподаванию в школах «Основ религиозных культур и светской этики», а также повседневной работе по духовно-нравственному воспитанию молодежи.
Мы справедливо гордимся тем, что социальный мир, единение, поддержка национальных культур, уважение к верованиям и обрядам наших традиционных конфессий являются важнейшей составляющей государственной политики на территории Свердловской области.
Желаю всем мусульманам, отмечающим Ураза-Байрам, чтобы ощущение праздника надолго осталось в душах, чтобы мир и достаток царили в семьях, чтобы дети росли в любви и уважении к старшим, к традициям и обычаям своего народа.
Пусть праздник Ураза-байрам принесёт в каждую семью тепло и радость, согласие и благосостояние, мир и благополучие!
Губернатор Свердловской области Александр МИШАРИН

Мина замедленного действия

В местах захоронения биологических отходов обнаружены нарушения
Анатолий ГУЩИН
Всего было проверено семь скотогильничных объектов, закреплённых за сельхозпредприятиями ООО «Верхтинское», ООО НПК «Ичтский», СПК «Уфимский» и СПК «Афанасьевский». Везде обнаружены нарушения ветеринарно-санитарных норм.
Самые грубые из них - несоблюдение правил утилизации и уничтожения биологических отходов. На скотогильничных объектах отсутствуют выкатные трубы, не используются дезинфицирующие средства, нет помещений для хранения препаратов, инвентаря и спецодежды. Крышки люков ям не закрыты, на территории опас-

Высокий стиль

За победу боролись сто лучших огнеборцев Свердловской области



Дождь спортсменам мешал, а зрители, как могли, помогали. Стометровку пожарные брали на одном дыхании

Галина СОКОЛОВА
Областной чемпионат по пожарно-прикладному спорту - одно из самых популярных состязаний среди свердловских профессионалов. Он ведёт свою историю с 1937 года. Собравшиеся нынче на нижегородском стадионе «Уралец» 12 команд показали высокий уровень мастерства и завидную волю к победе.
Перед состязанием, как и полагается, прошёл парад участников. Принимал его начальник главного управления МЧС России по Свердловской области Андрей Заленский. В голосе генерал-майора чувствовалась гордость. Здесь были не просто команды - сотня лучших ог-

не люблю, ведь оно означает «терпимость». Разве мы, россияне разных национальностей, только «терпим» друг друга, живя вместе, одной семьёй? Традиции межнационального согласия на Среднем Урале действительно очень крепки и ими надо дорожить. Вот и президент Татарстана Рустам Минниханов после очередного визита в наш регион отметил, что «в Свердловской области люди разных национальностей, в том числе и татары, живут комфортно, многие из них занимают высокие позиции в управлении областью». Это действительно так. Воспитанию толерантности, в хорошем смысле этого слова, постоянно уделяют внимание и губернатор, и правительство области, и общественность. У нас, например, ежегодно отмечается День народов Урала, руководители региона принимают участие в подготовке и проведении национальных праздников, в том числе татарских. В сентябре прошлого года в Свердловской области очень широко был проведён празд-

ник традиционной татарской культуры, а в июле этого года с большим размахом прошёл 11-й Федеральный Сабантуй. На территории нашего региона активно работают общественные организации татар, крупнейшая из которых - Конгресс татар Свердловской области.
-Каковы планы работы вашего полпредства на ближайшую перспективу?
-В ноябре мы хотим организовать проведение дней татарской культуры в Свердловской области. Планируем увековечить память тагилца Агафура - назвать в их честь сквер, который устроен недавно возле здания нашего полпредства. Ну и, конечно, будем и далее содействовать сохранению языка и национальных культурных традиций татар, проживающих в нашей области. Интерес к изучению татарского языка проявляют всё больше жителей нашей области, поэтому мы решили открыть и при нашем полпредстве курсы по его изучению.

ПРАВОПОРЯДОК

Споткнулась на золоте

В посёлке Верхняя Синячиха Алапаевского городского округа 15-летняя воровка спланировала на беззащитных людях. С мая по июнь ей удалось совершить шесть квартирных краж и остаться незамеченной.
Жертвами юной злоумышленницы были, в основном, забывчивые пенсионеры. Одна пожилая женщина, не досчитавшись денег, думала, что потратила их сама. Другой оборванный пенсионер тоже всё забыл, когда его заговорила приятельница злодейки.
Имея дело с забывчивыми людьми, злодейка расслабилась и начала носить похищенные золотые украшения. Но у потерпевшей оказалась неплохая память. По её описаниям краденых золотых вещей злоумышленница была задержана. А по факту краж возбуждено уголовное дело.

Предприниматель присвоил пруд

Богдановичский ИП незаконно запретил рыбалку в деревне Паршина.
«Рыболопы» истребительный участок. Рыбная ловля без согласования с администрацией запрещена». Информационные аншлаги такого содержания устроили и возмущили и приезжие рыбаки, давно облюбовавшие берега этого пруда, и самих паршинцев. По жалобе местных жителей городской прокуратура Богдановичского района провела проверку. В результате было установлено, что пруд на реке Большая Калиновка является водным объектом общего пользования. Прокуратура направила в суд исковое заявление о признании действий ИП Вахно П.Б. незаконными.

Бухгалтер МВД изобличена в краже денег

Как сообщает пресс-служба областной прокуратуры, главбух одного из территориальных отделов внутренних дел областного ГУ МВД внесла в раздаточную ведомость ложные сведения, чтобы присвоить крупную сумму.
Злоумышленнице удалось изобличить. В отделе не было следственных органами возбуждено уголовное дело по части третьей статьи 160 УК РФ «Присвоение или растрата, совершенные с использованием служебного положения». Санкция предусматривает наказание до шести лет лишения свободы и крупный штраф.

В Красноуральске гражданин украл посылку

Не пожелав внести наложенный патёж за доставленный по почте на его имя ценный пакет, клиент «Почты России» попытался захватить его силой.
Вызавив посылку из рук сотрудницы почтового отделения, мужчина выскочил на улицу и припустил наутёк. Проходивший мимо 15-летний ученик школы №1 Никита Белов, увидев дядю с пакетом, который уплёвывает от бегущей следом женщины, позвонил в полицию. Благодаря бдительному подростку 32-летний неработающий и уже ранее судимый «бегун» был задержан. По информации пресс-службы областного ГУ МВД, за посылку адресату следовало заплатить 3500 рублей. Теперь ценный пакет изъят, а в отношении гражданина возбуждено уголовное дело.

Аптека способствовала наркоманам

Как выявила прокурорская проверка, одна из аптек ГУП СО «Фармация» в Екатеринбурге реализовывала кодированные препараты, игнорируя введённые законом ограничения.
Не секрет, что хитрые на выдумку наркозависимые граждане научились использовать кодированные лекарственные препараты для изготовления зелья. Не случайно правила реализации таких препаратов устанавливаются для аптечных учреждений строгой нормой отпуска - не более двух упаковок одному потребителю. Однако аптека-нарушительница считала возможным отпускать такие лекарства в количествах, изрядно превышающих установленные ограничения. Её клиенты могли получить в одни руки и пять, и семь упаковок. Прокуратурой Ленинского района Екатеринбурга направлено заявление в Арбитражный суд о привлечении ГУП СО «Фармация» к административной ответственности.
Подборку подготовили Зинаида ПАНЬШИНА и Станислав СОЛОМАНОВ

ОАО «Завод радиоаппаратуры» с прискорбием сообщает о кончине после непродолжительной тяжёлой болезни заместителя генерального директора по безопасности ПЕРВУШИНА Виктора Терентьевича
Выражаем соболезнование семье и близким покойного.

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи со смертью ТЕЛЕГИНА Андрея Васильевича
Всю свою трудовую деятельность Андрей Васильевич посвятил работе в агропромышленном комплексе Свердловской области. Светлая память о нём навсегда сохранится в сердцах родных и близких, коллег по работе.
И.Э. Бондарев, В.Г. Гребнев, М.Н. Копытов.